

不顾安危,警民联手营救火场被困群众 老人获救后,辅警晕倒在现场……



淄博4月24日讯 4月21日,博山公安分局白塔派出所辅警张贺和白塔镇供电所职工李旭,面对浓烟和烈焰,毫不犹豫地跳进火场,在众人的协助下救出被困群众,但张贺重度晕厥在警车前。

“当时,只想把他救出来!”“没想别的,只想救人!”回忆跳进火场救人时的情景,张贺和李旭当时的想法高度一致!

当天11点20分左右,博山公安分局白塔派出所辅警张贺、王智森利用无人机展开毒品原植物禁种铲毒踏查工作,张贺从无人机传回的图像发现,白塔镇小庄村内冒出浓烟。

“快,失火了,我先去去现场,你收设备。”等不及收回无人机,张贺一个人驾车向失火点赶去。村内路窄,警车无法进入,失火点周边又都是农宅,房屋相连,风助火势,情况十分紧急。张贺跳下警车,跑向失火的农宅,并电话向派出所汇报情况,请求民警和消防救援人员支援。

张贺跑到院门前,听到屋内有喊叫声,但院门和院内堆积的柴禾燃烧火势很大,人根本无法靠近。此时,正在村内查修电路的白塔镇供电所所长王利带着职工孙启刚、刘营和李旭也赶到现场参与救援。

经了解,屋内是一位80多岁



警民一起将老人救了出来。

的老人,腿脚有病不方便,火势已蔓延到屋内门窗,老人被困火场。

危急时刻,辅警张贺和供电所职工王利、孙启刚、刘营、李旭等人利用梯子爬上后面住宅的高台,踹开锁闭的窗户,张贺和李旭不顾自身安危,不惧浓烟和烈焰,毫不犹豫从后窗跳进屋内。

浓烟夹杂着刺激的气味,视线很差,二人很快摸索到老人,但老人顾及家中财物,挣脱着要寻找东西。眼看室内火势越来越大,张贺和李旭果断架起老人,挪移到窗台下,奋力将老人举起。高台上的众人合力将老人救出。

随后,赶到现场的白塔派出

所民警和消防员相互配合,进行灭火,民警操纵无人机观测火情、研判火势,定位着火点,为消防队员灭火进行引导。

在消防员和派出所民警共同努力下配合下,40多分钟后,火势被完全扑灭,没有造成人员伤亡,失火点以外的住宅没有造成财产损失。

辅警张贺由于跑步赶到村内后又立即跳进火场救人,吸入大量浓烟,出现头晕呕吐的症状,他坚持着将老人搀扶到公路边后,竟一阵眩晕趴在警车引擎盖上。现场群众和民警发现后立即将张贺抬上警车紧急送往医院。

经诊断,张贺一氧化碳中毒,经过2个多小时的吸氧和高

压仓治疗,中毒症状减轻。目前,张贺身体逐渐好转,已无大恙。

4月22日,李旭、孙启刚再次来到事发地点,帮助清理火灾现场。看着火灾过后的一片狼藉,李旭也有些后怕:“火那么大,烟又多,再晚一会儿老人就危险了。”

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 孙渤海 通讯员 王东 远德亮 孙越



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

受冷空气影响 淄博气温将下降

淄博4月24日讯 最近一周,淄博一直开着“回暖”模式,最高气温从周初的22℃一路攀升,到今天蹿到了30℃以上,不少人换上了短袖,仿佛已入夏。不过,随着冷空气的到来,淄博下周气温将出现下降。

24日,在偏南气流影响下,中东部大部还会继续回暖,尤其是华北部分地区还将刷新今年以来的气温新高。不过,预计从明天开始,新一轮冷空气又要光临。受冷空气影响,4月25日至27日,内蒙古、东北地区、华北、黄淮等地气温将下降4~8℃,其中内蒙古中西部、华北北部、黄淮东部的部分地区降温可达10℃以上;上述地区将伴有5~7级偏北风,阵风可达9~11级,内蒙古、华北北部等地部分地区有沙尘天气。

根据预报,未来三天淄博的天气情况为:25日,多云转阴局部有小雨,南风3~4级转东南风2~3级,17~26℃;26日,晴转多云,南风2~3级转北风4~5级阵风6~7级,11~24℃;27日,多云,东北风转东风3~4级,7~21℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

中国银行 淄博分行
BANK OF CHINA ZIBO BRANCH

优汇万企 共赢未来

金融服务涉外经济高质量发展政策宣讲活动

启动仪式暨首场讲座即将开始!



活动时间: 2022年4月27日 上午9:00
主办单位: 淄博市地方金融监督管理局
淄博市商务局
国家外汇管理局淄博市中心支局
承办单位: 中国银行淄博分行

谭雅玲院长简历

中国外汇投资研究院院长、独立经济学家,同时兼任中国国际经济关系学会副会长、中国亚非发展交流协会常务理事,为国内外知名的金融专家学者。曾任中国银行全球金融市场部高级分析师、研究员。